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令和３年度学校教育自己診断・集計報告 

2022,1,7 

 
実施日：12月 10日（金）～12月 24日（金） 

回収率：（MS…マークシート利用、PC…学情アンケート利用、教員…首席・教諭・常勤講師・実習教員など） 

  R1年度 R2年度 R3年度 

 
回収数 生徒数 回収率 回収数 生徒数 回収率 回収数 生徒数 回収率 

生徒 1051 1066 98.6% 1040 1045 99.5% 989 1006 98.3% 

保
護
者 

MS 288    178    154   

PC 281    428    396   

全体 569 1066 53.4% 606 1045 57.9% 550 1006 54.7% 

教職員 52 63 82.5% 62 66 93.9% 55 63 87.3% 

1 よくあてはまる   2 ややあてはまる   3 あまりあてはまらない   4 まったくあてはまらない 

教員質問 1 芥川高校は、教育活動全般について生徒や保護者の願いに応えている。 

教員設問 2 芥川高校では、教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。 

 

 

 

 

生徒設問 1 芥川高校に入学してよかった。            保護者設問 1 芥川高校に入学させてよかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 2 芥川高校に行くのが楽しい。             保護者設問 2 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 3 芥川高校の授業に満足している。           保護者設問 3 子どもは芥川高校の授業に満足している。 
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教員設問 4 芥川高校はわかりやすい授業をするための工夫を積極的に行っている学校である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員設問 3 芥川高校の教育活動には、他の学校にない特色がある。 教員設問5 年間の学習指導計画について、各教科で話し合っている。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問4 芥川高校には、悩みなどを気軽に相談できる先生がいる。       保護者設問4 芥川高校には、子どもの悩みなどの相談にのってくれる先生がいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 6 芥川高校では、生徒が学級担任以外の教職員にも気軽に相談することができる。 

 

 

 

 

 

 

 

教員設問 7 芥川高校では、カウンセリングマインドを取り入れた 

生徒指導を行っている。               生徒設問 5 芥川高校では私のプライバシーは守られている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者設問5 芥川高校では子どものプライバシーが守られている       芥川高校では、いじめについてきちんと対応しようとしている。 
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教職員設問 8 芥川高校では、生徒のプライバシーを守る管理システムが確立している。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 6 芥川高校の先生は協力して指導に当たっている。 

教職員設問 9 芥川高校では、教職員が協力して生徒の指導にあたっている。 

  

 

 

 

 

 

 

生徒設問 7 学校生活についての先生の指導は理解できる。   保護者設問 6 芥川高校の生徒指導の方針に共感できる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 10 芥川高校では、校則や生徒指導上のルールについて、生徒や保護者に十分に説明している。 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 8 私は、芥川高校の校則を守っている。       保護者設問 7 子どもは、芥川高校の校則を守っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 11 芥川高校の生徒は校則を守っている。 
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教員設問 12 芥川高校では、遅刻や問題行動に関する指導の場面で、家庭や中学校等との連携ができている。 

教員設問 13 生徒指導上の問題が起こったとき、組織的に対応できる体制が整っている。 

 

 

 

 

 

 

教員設問 15 生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて   教員設問 22・保護者設問 15・生徒設問 16 

進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。     芥川高校では政治的教養について学ぶ機会がある。 

 

 

 

 

生徒設問 9 芥川高校では、将来の進路や生き方などについて考える機会がある。 

保護者設問 8 芥川高校は、将来の進路や生き方などについて適切な指導を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 14 芥川高校では、将来の進路や生き方について考える機会を与えている。 

 

 

 

 

 

生徒設問 10 芥川高校は進路について考えるために 

必要な情報を提供してくれている。      保護者設問9 芥川高校は進路について考えるために必要な情報を提供している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 16 芥川高校では、進路について考えるための情報を十分に提供している。 
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生徒設問 11 芥川高校は進路指導が充実している。      保護者設問 10 芥川高校は学年に応じた進路指導が充実している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 17 芥川高校は進路指導が充実している。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 12 芥川高校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 

保護者設問 11 芥川高校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 18 芥川高校では、生徒が命の大切さや社会の 

ルールについて学ぶ機会をつくっている。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問14 芥川高校では人権の大切さについて学ぶ機会がある。      保護者設問13 芥川高校では人権の大切さについて学ぶ機会がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 20 芥川高校では人権の大切さについて 

学ばせる機会がある。 
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生徒設問 15 芥川高校では環境、異文化理解、福祉ボランティア等について学習する機会がある。 

保護者設問 14 芥川高校では環境、異文化理解、福祉ボランティア等について学ばせている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 21 芥川高校では環境、国際理解、福祉ボランティア等について学習する機会をつくっている。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 17 体育祭や文化祭、校外学習などの行事は楽しい。 

保護者設問 16 芥川高校の体育祭や文化祭、校外学習などの行事は子どもが楽しめるよう工夫されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問23 芥川高校では、体育祭や文化祭、校外学習などの学校行事が 

生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。 

 

 

 

 

 

生徒設問 18 芥川高校は部活動の活発な学校である。      保護者設問 17 芥川高校は部活動の活発な学校である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問24 芥川高校は部活動の活性化のために積極的な努力している学校である。 
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生徒設問19 芥川高校の先生は生徒の健康状態に気を配ってくれている。     教職員設問25 芥川高校の教職員は生徒の健康状態に十分な配慮をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

保護者設問18 子どもは、緊急事態発生時の対応の仕方について知らされている。 

生徒設問20 緊急事態発生時の対応の仕方について知らされている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員設問26 緊急事態発生時の対応の仕方について生徒に十分に知らせている。 

 

 

 

 

 

 

教職員設問 27 芥川高校の清掃はいきとどいている。     保護者設問 19 芥川学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 

 

 

 

 

 

 

保護者設問 20 芥川高校は家庭への情報提供について努力をしている。 

教職員設問 28 芥川高校は、教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 21 芥川高校では授業や行事・部活動等で地域の人々と関わる機会がある。 

保護者設問21 芥川高校では授業や行事・部活動等において地域と連携した取組を行っている。 
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教職員設問 29 芥川高校では授業や行事・部活動等で 

地域の人々と関わる機会をつくっている。 

 

 

 

 

 

 

生徒設問 22 芥川高校では授業や行事・部活動等で海外の交流生と関わる機会がある。 

教職員設問 30 芥川高校では授業や行事・部活動等で海外の交流生と関わる機会をつくっている。 

 

 

 

 

 

 

生徒設問23 私には芥川高校内に親しく話したり相談できる友人がいる。    教員設問 37 教員の間で、授業方法等について検討する機会を 

積極的に持っている。 

 

 

 

 

 

 

 

教員設問 31 芥川高校では、「学校経営計画」に基づき、PDCAサイクルによる学校運営がなされている。 

教員設問 32 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。 

 

 

 

 

 

 

教員設問 33 学校運営に教職員の意見が反映されている。 

教員設問 34 各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。 

 

 

 

 

 

 

教員設問 35 日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合えるような職場の人間関係ができている 

教員設問 36 初任者等、経験の少ない教職員を学校全体で育成する体制がとれている。 
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